

Утверждено
распоряжением
администрации
Верхнекурмоярского
сельского поселения
Котельниковского
муниципального района
Волгоградской области
от 30 января 2024 №20-р

Доклад содержащий результат обобщения правоприменительной практики организации и проведения муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве за 2023г. на территории Верхнекурмоярского сельского поселения Котельниковского муниципального района Волгоградской области

Нормативно – правовым актом, регламентирующим порядок исполнения функции по муниципальному контролю на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве является решение Совета народных депутатов Верхнекурмоярского сельского поселения от 16 августа 2021г. №26/60 « Об утверждении Положения о муниципальном контроле на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в Верхнекурмоярском сельском поселении Котельниковского муниципального района Волгоградской области». Муниципальный контроль осуществляется Администрацией Верхнекурмоярского сельского поселения (далее – Контрольный орган) посредством организации проведения плановых и внеплановых контрольных мероприятий. Плановые контрольные мероприятия проводятся на основании плана проведения плановых контрольных мероприятий на очередной календарный год, формируемого Контрольным органом и подлежащего согласованию с органами прокуратуры. В 2023 году плановых проверок не предусмотрено.

Обращений на проведение внеплановых проверок не поступало. Внеплановые контрольные мероприятия в виде документарных и выездных проверок в 2023 году не проводились. Консультирование осуществляется в устной и письменной форме. В 2023 году устных и письменных обращений по вопросам контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве не поступало.

Профилактические мероприятия при осуществлении муниципального контроля Контрольный орган проводит постоянно:

- консультирование осуществляется в устной и письменной форме должностными лицами Администрации сельского поселения. В 2023 году устных и письменных обращений по вопросам муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве не поступало.

В целях информирования граждан, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на сайте Администрации сельского поселения в разделе «муниципальный контроль» размещается актуальная информация по муниципальному контролю.

Внеплановые проверки проводятся в следующих случаях:

а) при получении от юридических лиц и граждан сведений, свидетельствующих о наличии признаков нарушения обязательных требований;

б) при получении от юридических лиц сведений о возникновении угрозы причинения либо о причинении вреда жизни, здоровью граждан, о возникновении чрезвычайных ситуаций.
Внеплановые проверки в 2023 году не проводились в связи с отсутствием оснований.